BK S:t Erik

Plattliret BK S:t Erik 2024-02-03

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 58. Medel: 986.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 66 1173 59.48 Erik Fryklund - Frederic Wrang 80722 8652 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
2 1 1112  56.39 Andreas Westman - Patrik Eriksson 23603 37392 BK Lavec - BK Alert
2 5 1112  56.39 Bilal Zafar - Robert Frank 59699 25150 Varnamo BK
4 12 1105 56.03 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 BK S:tErik
5 69 1090 55.27 Patric Holmberg - Goran Hammarstrom 17031 11426 BK S:tErik
5 75 1090 55.27 Jan Clementsson - Sanna Clementsson 55627 55629 BK Lavec - Storsjobygdens BK
7 70 1089 55.22 Par Ol-Mars - Mart Altméae 5342 5914 BK S:t Erik
8 71 1085 55.02 Magnus Eriksson - Jan Selberg 1170 11074 Harplinge BK - Norrorts Bridge
9 6 1079 54.72 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:tErik
10 3 1069 54.21 Johan Nilsson - David Bryder 13918 3176 BK S:tErik - Lunds BK
11 7 1054 53.45 Lars Ericson - Per-Erik Jansson 12536 2974 Gavle BK
12 72 1037 52.59 Fredrik Nystrom - Bonnie Clementsson 18356 55628 BK S:t Erik - Malmé BK
13 4 1030 52.23 Bjorn Wenneberg - Peter Gornandt 1912 9039 BK Alert - BK S:t Erik
14 73 1027 52.08 Jan Andersson - Mikael Lindblom 11704 5094 BK S:t Erik
15 68 1022 51.83 Henrik Wegnelius - Thomas Wrang 2050 91015 BK Alert- BK S:t Erik
16 67 1001 50.76 Krister Ahlesved - Tommy Bergdahl 13995 2181 Uppsalabridgen - Norrorts Bridge
17 9 991 50.25 Mans Berg - Sven-Bertil Odelmark 12873 18501 BK S:t Erik
18 10 990 50.20 Vivianne Norling - Péar Ljungquist 88947 13363 Askims BK - BK Lejonet
19 80 987  50.05 Po Sundelin - Peter Backlund 1171 244  BK S:t Erik
20 15 981 49.75 Bengt-Erik Efraimsson - Anders Morath 127 4664 BK S:t Erik
21 14 980 49.70 Castor Mann - Alexander Sandin 58464 41730 Borlange BK - Storsjobygdens BK
22 77 978  49.59 Catharina Ahlesved - Jesper Tornlund 7124 804  Orebridgen - BK S:t Erik
23 64 974 49.39 Ann-Sophie Andersson - Erik Bergengren 39116 51648 BK S:tErik
24 8 973 49.34 Eva Gunnarsson - Peggy Nyholm 12598 51632 Arvika BS
25 78 967  49.04 Bosse Wiik - Kenneth Borin 2497 2076 BK S:tErik
26 17 960 48.68 Magnus Gauffin - Christer Arenborg 10676 12021 BK S:tErik
27 2 895 45.39  Tony Lindblom - Staffan Rockler 21037 20114 Kisa BS - Boxholms BS
28 18 890 45.13 Rikard Nilsson - Kathrine Bertheau 42591 81089 BK Allians, Halmstad - Storsjobygdens BK
29 11 880 44.62 Johannes Matsson - Sofia Sundstrom 52882 53097 Orebridgen - BK S:t Erik
30 76 879  44.57 Tommy Gunnarsson - Tore Stormo 10295 78250 Arvika BS - BK S:t Erik
31 74 873  44.27 Jesper Rundin - Tobias Bern 80778 66187 Borlange BK - Orebridgen
32 13 855 43.36  Martin Mellgren - Torbjorn Arffman 18503 18502 BK S:t Erik
33 63 851  43.15 Krister Persson - Vivian As 8789 8617 BK Bjorken - Stureby BK
34 79 842  42.70 Cristina Ringstrém - Per Gjellan 39288 54463 Norrorts Bridge
35 16 838 42.49  Fredrik Andersson - Fredrik Norling 200179 49212 Marsta BK - BK S:t Erik
36 65 737  37.37 Gosta Kron - Jim Nilsson 50145 3507 Véaddo BK
1 4 E10732 Basta kontrakt 2 4« D63 Basta kontrakt 3 4 E62 Basta kontrakt
Nord vEK3 ANT N =430 Ost v 972 34 S =140 Syd v K109754 3NT V =-600
Ingen + K6 NS ¢ EDKn4 ov + K10
#EK2 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
486 4 D5 N7 6 9 1010 41097  &aKKn N7 75965 4 K5 4 D9874 N6 4644
v 82 v DKn97 S 66897 vD3 vEKn8654 S 7 7 5 9 6 vDKn32 vE6 S 6 46 44
¢ DKn10743 ¢ E95 06 7 4 33 49765 ¢ K32 O56 847 ¢ EKn83 ¢ 642 0787938
#DKn5 210943 V67433 #ED106 #93 V561847 #K95 *E107 V79799
& KKn94 & E8542 4 Knl103
v 10654 v K10 v8
+82 + 108 + D975
*876 #7542 #D6432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 72 44 N+1 vQ 450 310 3.0|71 10 24 S= vQ 110 330 1.0| 3 79 34 0-3 v8 300 340 0.0
67 14 44 N+1 vQ 450 31.0 3.0(75 6 24 S= oT 110 33.0 1.0{10 73 3NV-1 vT 100 29.0 5.0
68 13 44 N+1 vQ 450 31,0 30|74 7 3v0O-1 *T 50 30.0 4.0|70 13 3NV-1 v7 100 29.0 5.0
74 7 44 N+1 vQ 450 310 3.0(63 18 34 S-1 vQ -100 25,0 9.0|72 11 3NV-1 v9 100 29.0 5.0
3 78 44 N= ¢ A 420 18.0 16.0(68 13 34 S-1 vQ -100 25.0 9.0|75 8 3NV-1 v9 100 29.0 5.0
5 76 44 N= vQ 420 18.0 16.0(73 8 34 S-1 vQ -100 250 9.0|76 7 24 O= v3 -110 24.0 10.0
11 70 44 N= vQ 420 18.0 16.0(77 4 34 S-1 vQ -100 25.0 9.0|66 17 INV +1 v5 -120 22.0 12.0
15 66 44 N= vQ 420 18.0 160 5 76 2v O = *T -110 17.0 17.0| 6 77 24 O+1 v8 -140 19.0 15.0
65 16 44 N= vQ 420 18.0 16.0(64 17 2v O= *4 -110 170 17.0|74 9 24 O+1 v8 -140 19.0 15.0
71 10 44 N= vlJ 420 18.0 16.0(67 14 2y O= *6 -110 170 17.0| 1 5 INV+2 va -150 14.0 20.0
73 8 44 S= ¢+Q 420 18.0 16.0(80 1 2vO= *T -110 17.0 17.0|12 71 2NV +1 v5 -150 14.0 20.0
75 6 44 N= vQ 420 18.0 16.0| 3 78 3v O= *T -140 8.0 26.0|69 14 1INV +2 v5 -150 14.0 20.0
77 4 44 S= +4 420 18.0 160 9 72 2v O+1 *4 -140 8.0 26.0|16 67 1INV +3 v9 -180 10.0 24.0
2 79 44 S-1 +Q -50 4.0 30.0(11 70 3v O = *4 -140 8.0 26.0|64 63 2¢DN-3 3 -500 8.0 26.0
63 18 44 N-1 vQ -50 4.0 30.0(65 16 2v O +1 *T -140 80 26.0| 4 78 3NV= +K -600 3.0 31.0
64 17 44 N-1 *4 -50 4.0 30.0(69 12 2v O+1 *T -140 8.0 26.0|65 18 3NV= v5 -600 3.0 31.0
69 12 44 S-1 +Q -50 4.0 300| 2 79 44 S-2 vQ -200 1.0 33.0(68 15 3NV= vT -600 3.0 31.0
80 1 44S-1 +Q -50 4.0 30.0(15 66 34 S-2 a7 -200 10 33.0(80 2 3NV= v9 -600 3.0 31.0
4 4 E10752 Bésta kontrakt 5 & Kn942 Bésta kontrakt 6 &« KD7 Bésta kontrakt
Vast v KKn3 3v O =-140 Nord vD10 34 O =-110 Ost v 3843 44 S =130
Alla + K8 NS ¢ 8542 ov ¢ E6
#1075 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT #75432 & ¢ v & NT
#9863 & KKn N56 465 4 K8 4« ED65 N47 666 ~E64 410985 N 106 6 7 7
vED5 v 10972 S56 465 vKn9854 73 S 47666 v EK1065 vKn97 S 106 6 7 7
¢ EKn103 ¢ 42 087 967 + K76 +D3 095775 ¢ Kn432  ¢10975 037765
~E8 2K9643 V 87 866 #1053 #EDKn94 V95775 «Kn 108 V377¢65
aD4 #1073 4 Kn32
v 864 v EK62 vD2
+ D9765 + EKn109 + KD8
#DKn2 *K2 #EKD96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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379 INV-2 a2 200 29.0 50| 5 78 INS+1 v4 120 320 20| 479 3NS= v6 400 28.0 6.0
66 17 INO-2 +6 200 290 50| 7 1 INS+1 v4 120 320 20| 578 3NS= v5 400 28.0 6.0
70 13 2NV -2 a5 200 29.0 50|69 16 INS+1 v4 120 320 20|11 74 3NS= v5 400 28.0 6.0
72 11 INV-2 a2 200 29.0 50| 4 79 2vV-2 *4 100 280 6.0(66 63 3NS= vA 400 28.0 6.0
74 9 INV-2 a2 200 29.0 50(75 10 2¢ S= v9 90 26.0 8.0(67 18 3NS= v3 400 28.0 6.0
80 2 INV-2 a2 200 29.0 50|66 63 2v V-1 *4 50 220 12.0(77 8 3NN= v4 400 28.0 6.0
4 78 INV-1 a2 100 150 19.0|{70 15 2¢v V-1 a4 50 220 12.0(80 3 3NS= v5 400 28.0 6.0
6 77 INV-1 a5 100 15.0 19.0(73 12 2v O-1 a3 50 220 12.0(76 9 INS+2 v6 150 20.0 14.0
10 73 INV-1 a5 100 15.0 19.0(67 18 1INV = a2 -90 16.0 18.0(13 72 3& N+1 vA 130 16.0 18.0
12 71 INV-1 a2 100 150 19.0(76 9 INV= +3 90 16.0 18.0(65 64 44 S= vA 130 16.0 18.0
64 63 INV-1 a2 100 150 19.0({80 3 INO= T 90 16.0 18.0(75 10 34 S+1 vK 130 16.0 18.0
65 18 INV-1 a2 100 150 190 2 6 24 O+1 vA -110 9.0 250| 2 6 5#S-1 vK -50 8.0 26.0
68 15 INV-1 46 100 150 19.0|11 74 2v O= a3 -110 9.0 250| 7 1 54S-1 vK -50 8.0 26.0
75 8 INV-1 a2 100 150 19.0(71 14 24 O +1 vA -110 9.0 25.0|17 68 5 N-1 v7 -50 8.0 26.0
1 5 INV= a2 -90 40 300|77 8 3#0= vA -110 9.0 25.0|69 16 3NS-1 vA -50 8.0 26.0
16 67 INV= &5 -90 4.0 30.0|17 68 2v V+1 &8 -140 4.0 30.0|70 15 3NS-1 vA -50 8.0 26.0
69 14 INV= a2 -90 4.0 30.0(65 64 3¢DS-1 &K -200 20 32.0|71 14 3NS-2 vA -100 1.0 33.0
76 7 24 0+1 &5 -110 0.0 34.0(13 72 24DO+1 ¥vA -280 0.0 34.0(73 12 3NS-2 vA -100 1.0 33.0
7 4 D532 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 4754 Basta kontrakt
Syd v32 24 V =-110 Vast v E962 54 VD -1100 Nord vD10753 3v N =140
Alla +10 Ingen ¢ 432 ov + D10
#KDKn862 & ¢ v & NT #KKn8543 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
& E9 4Knl0764 N 5 7 4 2 5 & EKD7 41098542 N 118 6 3 6 4Knl06 & K9832 N 108 9 7 8
vED1054 v976 S77546 vK10873 vDKn S 118 6 3 6 vE6 v Kn984 S 109 9 7 8
+ 86 ¢E74 O6 5887 496 ¢ E1075 O25 7 106 ¢ Kn9654 ¢ 72 034363
&#E1095 #73 V65887 »76 &2 V257 106 #KKn9 &84 V 3436 4
4 K8 4 Kn63 4ED
v KKn8 v54 v K2
+ KDKn9532 + KDKn8 + EK83
*4 #ED109 #ED732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
66 65 4vDV -3 T 800 340 00| 6 78 54DN= vQ 550 330 10| 1 11 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
1 9 3vDV-2 *T 500 320 20|77 10 54DS= vQ 550 330 10| 4 8 3NS+1 a5 430 28.0 6.0
67 64 3v V-2 T 200 300 40| 579 5&4N= vQ 400 300 40| 7 78 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
8 2 2¢ S+1 49 110 270 7.0( 3 7 44 N+1 vQ 150 26.0 8.0|13 76 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
77 10 3¢ N= vA 110 27.0 7.0|71 16 4« N+1 vQ 150 26.0 8.0(68 65 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
70 17 3v V-1 T 100 23.0 11.0|74 13 44 N+1 vQ 150 260 8.0(71 18 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
76 11 3v V-1 T 100 23.0 11.0|14 73 54D O-1 #A 100 220 12.0(73 16 3NS+1 *4 430 28.0 6.0
68 63 2¢ S= & A 90 20.0 14.0(12 75 54 O-1 &A 50 16.0 18.0(15 74 3NS= *4 400 16.0 18.0
72 15 4¢ S-1 s A -100 17.0 17.0|67 64 54 O-1 *+K 50 16.0 18.0(67 66 3NS= +5 400 16.0 18.0
80 4 3¢ S-1 s A -100 17.0 17.0|68 63 54 O-1 +K 50 16.0 18.0(69 64 3NS= *4 400 16.0 18.0
6 78 3v V= *T -140 13.0 21.0|70 17 54 O-1 *+K 50 16.0 18.0(72 17 3NS= a] 400 16.0 18.0
12 75 3v V= T -140 13.0 21.0(72 15 54 V-1 8 50 16.0 18.0(75 14 3NS= *4 400 16.0 18.0
71 16 4¢ S-2 +8 -200 10.0 24.0|76 11 4¢ S-1 s A -50 10.0 24.0| 2 10 2v S= aT 110 10.0 24.0
18 69 3NS-3 v4 -300 8.0 260| 1 9 340+1 ¢+ K -170 7.0 27.0|63 70 4v N-1 46 -50 7.0 27.0
3 7 3NS4 v4 -400 50 29.0(18 69 34 O+1 *+K -170 70 27.0|80 5 4vS-1 a] -50 7.0 27.0
579 3NS-4 v5 -400 50 290 8 2 44 0= +K -420 20 320| 6 79 3NS-2 a] -100 2.0 32.0
14 73 3ND S -3 v4 -800 1.0 33.0|66 65 44 O= *+K -420 20 320 9 3 4vsS-2 a] -100 2.0 32.0
74 13 3ND S-3 v4 -800 1.0 33.0(80 4 44 0= +K -420 20 32.0|77 12 3NS-2 a] -100 2.0 32.0
10 & E98653 Bésta kontrakt 11  EKn109 Bésta kontrakt 12 & Kn Bésta kontrakt
Ost v Kn72 4¢ S D -2-500 Syd v Kn3 3¢ S =110 Vast v D103 5¢ VD -3500
Alla +82 Ingen ¢ E42 NS 4962
&KKn & ¢ v & NT #Kn853 & ¢ v & NT #D98762 & ¢ v & NT
& KD & Knl1074 N4 8 46 4 & KD43 & 865 N8 96 77 4432 485 N9 46 107
vE106 vK543 S 4846 4 vE10852 vKD7 S896 77 v K42 v Kn865 S 946 107
¢ K74 + D3 0858709 +63 ¢ D95 O547¢65 ¢ EDKNn107 ¢ K853 0486 35
#ED732 #3854 V95879 &KD 10642 V547675 &Kn4 &E103 V486 35
a2 a72 « EKD10976
v D98 v 964 v E97
+ EKNn10965 + KKn1087 *4
#1096 &E97 &K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
63 70 3NV-3 +8 300 340 00| 1 13 3v V-2 &5 100 310 30| 8 78 44 S= v2 620 30.0 4.0
13 76 3NO-2 43 200 310 30|10 4 3v V-2 &8 100 310 30|64 71 44 S= v2 620 30.0 4.0
73 16 2NV -2 +8 200 31.0 3.0|69 66 3v V-2 A 100 31.0 3.0|73 18 44 S= v2 620 30.0 4.0
72 17 2¢ N+1 &4 110 280 6.0|72 63 3y V-2 &5 100 31.0 30|74 17 44 S= v2 620 30.0 4.0
68 65 3NO-1 *J 100 250 9.0 2 12 INO-1 a7 50 20.0 14.0|76 15 44 S= v2 620 30.0 4.0
69 64 3NV-1 a5 100 250 90| 3 11 3v V-1 A 50 20.0 14.0(70 65 5¢DO-2 «A 300 24.0 10.0
67 66 2¢ S= &K 90 220 120 7 79 2v0-1 &5 50 200 14.0( 1 13 34 S+1 & 170 16.0 18.0
111 2¢v0O= a2 -110 18.0 16.0| 8 78 3v V-1 *A 50 20.0 140| 2 12 34 S+1 v2 170 16.0 18.0
2 10 38 V= +8 -110 18.0 16.0(16 75 3v V-1 A 50 200 14.0( 7 79 34 S+1 v2 170 16.0 18.0
15 74 3% V= +8 -110 18.0 16.0(64 71 3v V-1 A 50 20.0 14.0(16 75 34 S+1 a2 170 16.0 18.0
6 79 2NV = 48 -120 14.0 20.0(68 67 3v V-1 &5 50 20.0 14.0(68 67 34 S+1 v2 170 16.0 18.0
71 18 2NV +1 +8 -150 11.0 230 5 9 4¢ S-1 &K 50 10.0 24.0(72 63 34 S+1 A 170 16.0 18.0
77 12 2NV +1 +8 -150 11.0 23.0(14 77 3« N-1 vK -50 10.0 24.0(80 6 24 N+2 v2 170 16.0 18.0
75 14 2NV +2 a8 -180 8.0 260(73 18 3¢ S-1 &K -50 10.0 24.0(10 4 34 S= a2 140 7.0 27.0
4 8 3NV= a5 -600 3.0 31.0|70 65 INO= a7 -90 6.0 28.0|69 66 14 S+2 & 140 7.0 27.0
7 78 3NV = +8 -600 3.0 31.0|76 15 4¢ S-2 &K -100 3.0 31.0| 3 11 5¢ V-2 a] 100 4.0 30.0
9 3 3NV= v7 -600 3.0 31.0|{80 6 4¢ S-2 &K -100 3.0 31.0({14 77 3NDS-1 *2 -200 2.0 320
80 5 3NO= a2 -600 3.0 31.0|74 17 2y V= &5 -110 0.0 340| 5 9 3NDS-2 +Q -500 0.0 34.0
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13 4 EKn765 Basta kontrakt 14 4 K5 Basta kontrakt 15 454 Basta kontrakt
Nord vK3 3NT N =600 Ost v E42 44 O =-420 Syd v KD1095 6NT V =-990
Alla + ED9 Ingen + Kn6542 NS + Kn43
#765 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
103 « D94 N8 7 799 4 Kn10932 #ED6 N3 7833 « EKKNn1083 497 NO6 500
vD1042 vKn76 S87 7909 v7 v K653 S27823 v6 v EKn82 S06500
¢ KKn75 ¢ 6432 046544 +87 ¢ E109 O 106 5 107 ¢ K97 +6 O 127 8 1212
#KD8 #EKn2 V 466 44 #KDKnl105 %972 V 106 5 107 £Kn76 #ED9852 vV 127 8 1212
4 K82 4874 4 D62
v E985 v DKn1098 v 743
+ 108 + KD3 + ED10852
210943 *84 «10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 78 3¢ O-3 a2 300 340 0.0|70 67 3v S-1 *K -50 34.0 0.0 3 15 3a V+2 +3 -200 33.0 1.0
69 68 3¢ O-2 a2 200 320 20|77 16 INO= vQ 90 320 20|12 6 24 V+3 vK -200 33.0 1.0
73 64 INN+3 a4 180 30.0 4.0|71 66 3v S-2 &K -100 30.0 4.0|10 78 5# O +2 v4 -440 30.0 4.0
3 13 INN+2 +6 150 250 90| 4 12 34 V= v3 -140 28.0 6.0| 1 17 44 V+1 vK -450 21.0 13.0
8 79 INN+2 2 150 250 90|15 1 440+1 vQ -150 26.0 8.0| 5 13 44 V+1 vK -450 21.0 13.0
15 1 INN+2 +3 150 250 90| 6 10 34 V+1 2 -170 22.0 12.0| 9 79 44 V+1 vK -450 21.0 13.0
75 18 INN+2 v6 150 25,0 9.0(17 76 24 V+2 v2 -170 220 12.0|16 2 44 V+1 +3 -450 21.0 13.0
2 14 24 N+1 +3 140 13.0 21.0(75 18 34 V+1 2 -170 22.0 12.0|18 77 44 O+1 +3 -450 21.0 13.0
6 10 24 N+1 *4 140 13.0 21.0| 3 13 24 O+3 vQ -200 12.0 22.0|66 73 44 V+1 vK -450 21.0 13.0
11 5 24 N+1 v6 140 13.0 21.0| 8 79 34 V+2 vA -200 12.0 22.0|70 69 44 V+1 vK -450 21.0 13.0
65 72 24 N +1 +3 140 13.0 21.0| 9 78 24 O+3 v] -200 12.0 22.0|76 63 44 O+1 +3 -450 21.0 13.0
70 67 34 N= v6 140 13.0 21.0|69 68 34 V+2 vA -200 12.0 22.0| 4 14 44 V+2 +3 -480 8.0 26.0
71 66 24 N +1 +3 140 13.0 21.0|73 64 34 V+2 vA -200 12.0 22.0|71 68 44 V+2 vK -480 8.0 26.0
74 63 24 N +1 +3 140 13.0 21.0(74 63 34 O+2 vQ -200 12.0 22.0|72 67 44 V+2 vK -480 8.0 26.0
80 7 24 N+1 v6 140 13.0 21.0|80 7 24 O+3 a4 -200 12.0 22.0|74 65 44 V+2 a4 -480 8.0 26.0
4 12 INN+1 +6 120 3.0 310 2 14 44 V= vA -420 3.0 31.0(75 64 44 V+2 +3 -480 8.0 26.0
77 16 INS+1 +3 120 3.0 31.0(65 72 44 V= 2 -420 3.0 31.0| 7 11 44 V+3 vK -510 1.0 33.0
17 76 INS= v4 90 0.0 340(11 5 44DV= 2 -590 0.0 34.0(80 8 44 V+3 vK -510 1.0 33.0
16 4963 Basta kontrakt 17 464 Basta kontrakt 18 4« ED107 Basta kontrakt
Vast vED4 44 V =-620 Nord v ED1084 ANT N =430 Ost vK8 5¢ N =650
oV + Kn863 Ingen + DKn1073 NS + K1083
#1065 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4 Knl1042 & KD85 N6 7 336 4983 4« Kn1075 N 8 10109 10 4 K652 493 N5 7 119 10
vKnl10976 vK85 S67 336 vK2 vKn73 S 8 10109 10 vD4 v 95 S5 7 108 9
¢ 102 ¢E5 07 6 9 107 + 84 ¢ E952 052233 4765 ¢ EDKnN9 075242
&E7 #K983 V76 9 107 #EKNn10543 #62 V52233 #8754 #EK1093 V86243
s E7 4 EKD2 4 Kn84
v32 v 965 v EKn107632
+ KD974 + K6 ¢ 42
#DKn42 «KD87 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 11 3¢ S-2 *A -100 340 0.0| 5 15 3NS+2 *4 460 340 0.0]| 6 14 4v N+2 *A 680 33.0 1.0
5 13 34 O= + K -140 31.0 3.0|10 79 4v S+1 +8 450 280 6.0(72 69 4y N +2 *A 680 33.0 1.0
18 77 24 O+1 ¢+ K -140 310 3.0|67 74 4v S+1 49 450 28.0 6.0|11 78 3NN+2 *K 660 30.0 4.0
1 17 24 O+2 + K -170 18.0 16.0|75 66 4v N+1 L) 450 280 6.0| 5 15 4v S+1 +5 650 270 7.0
3 15 34 O+1 + K -170 18.0 16.0|76 65 4v S+1 +9 450 280 6.0|76 65 4v S+1 *9 650 270 7.0
4 14 34 O+1 *Q -170 18.0 16.0|80 9 4v N+1 L) 450 280 6.0|71 70 3NN+1 *A 630 24.0 10.0
9 79 2v O+2 + K -170 18.0 16.0| 8 12 3NS+1 &T 430 19.0 15.0(80 9 4y S= »5 620 22.0 12.0
12 6 2v O+2 v3 -170 18.0 16.0|13 7 3NN+1 &T 430 19.0 15.0|73 68 3NN= *A 600 20.0 14.0
16 2 2v O+2 ¢+ K -170 18.0 16.0|72 69 3NS+1 &T 430 19.0 150| 4 16 3v S+2 *4 200 15.0 19.0
66 73 24 O+2 + K -170 18.0 16.0|77 64 3NN+ &T 430 19.0 15010 79 3v S+2 8 200 15.0 19.0
70 69 2v O +2 + K -170 18.0 16.0| 2 18 4v N= *6 420 8.0 26.0(67 74 INO-4 48 200 15.0 19.0
71 68 24 O+2 *Q -170 18.0 16.0| 4 16 4v N= s 420 8.0 26.0 (77 64 3v S+2 *4 200 15.0 19.0
72 67 2v O+2 + K -170 18.0 16.0| 6 14 4v S= *A 420 8.0 260(63 1 3v S+l »5 170 10.0 24.0
74 65 2y O +2 + K -170 18.0 16.0|17 3 4v S= *A 420 8.0 260 8 12 3#0-1 vA 50 8.0 26.0
10 78 24 O+3 v2 -200 50 29.0(63 1 4y N= *6 420 80 26017 3 240= *4 -90 6.0 28.0
76 63 24 O+3 s A -200 5.0 29.0(71 70 4v S= 43 420 8.0 260(13 7 4y N-1 *A -100 3.0 31.0
75 64 4¢DS-2 4] -300 1.0 33.0|73 68 4v S= 49 420 8.0 26.0(75 66 4v S-1 45 -100 3.0 31.0
80 8 3#DS-2 &K -300 1.0 33.0|11 78 5v N-1 *6 -50 0.0 340 2 18 3NN-4 »8 -400 0.0 34.0
19 484 Bésta kontrakt 20 4762 Bésta kontrakt 21 & EKNn9632 Bésta kontrakt
Syd v 965 34 S =140 Vast v Kn5 6y V =-1430 Nord vE6 34 N =140
(6)) + E105 Alla + KD1087 NS *72
#E10632 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT
«D3 41095 N7 6598 41053 4« EKKn4 N7 7124 a5 « KD84 N6 6 897
vKn874 vEK102 S75598 vED1063 v K9742 S77124 vK872 vD5 S66897
¢ D742 ¢ K83 06 7845 ¢+5 ¢ E63 O6 5 12118 +Knl03 ¢ D865 O6 6546
#Kn97 #KD4 V67845 #K1093 #Kn V 6 5 12118 #KD864 #532 V66546
& EKKN762 4 D98 4107
vD3 v8 v Kn10943
+ Kn96 ¢ Kn942 + EK94
#85 #87642 »E7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 79 3vyDV-2 48 500 340 0.0|11 79 3v V+2 + K -200 340 0.0|77 68 24DN= vQ 670 34.0 0.0
6 16 3vyDV-1 438 200 310 3.0| 1 65 4v V+1 + K -650 27.0 7.0|10 14 24 S= +J 110 31.0 3.0
12 78 3v V-2 *2 200 310 3.0| 3 63 4vV+1 + K -650 27.0 7.0|65 3 24 N= *2 110 31.0 3.0
1 65 34 S= v7 140 260 80| 9 13 4v O +1 +4 -650 27.0 7.0| 2 66 3% V-1 vA 50 28.0 6.0
5 17 24 S+1 v7 140 260 80(14 8 4v O+1 +6 -650 27.0 7.0| 1 67 34 N-1 vQ -100 20.0 14.0
76 67 24 S+1 v7 140 260 80|64 2 4vO+1 4 -650 27.0 7.0| 6 18 44 N-1 vQ -100 20.0 14.0
3 63 24 S= v7 110 17.0 17.0(80 10 4v V +1 + K -650 27.0 7.0| 7 17 44 N-1 *2 -100 20.0 14.0
7 15 24 S= v7 110 17.0 17.0| 5 17 4v V+2 + K -680 10.0 24.0|63 5 44 N-1 6 -100 20.0 14.0
9 13 24 S= v7 110 17.0 17.0| 6 16 4v V+2 + K -680 10.0 24.0|69 76 24 N-1 vQ -100 20.0 14.0
14 8 24 S= v7 110 17.0 17.0| 7 15 4y O+2 +4 -680 10.0 24.0|75 70 34 N-1 +6 -100 20.0 14.0
74 69 24 S= v7 110 17.0 17.0(12 78 4v O +2 *4 -680 10.0 24.0|80 11 34 S-1 +J -100 20.0 14.0
80 10 24 S= 2 110 17.0 170|118 4 4y O+2 *4 -680 10.0 24.0| 4 64 44 N-2 +5 -200 6.0 28.0
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72 71 3v V-1 v5 100 8.0 26.0(68 75 4y O +2 *4 -680 10.0 24.0| 8 16 44 N-2 vQ -200 6.0 28.0
73 70 3v V-1 48 100 8.0 26.0|72 71 4y O+2 *2 -680 10.0 24.0|12 79 44 N-2 +5 -200 6.0 28.0
77 66 3y V-1 48 100 8.0 26.0|73 70 4v O +2 *2 -680 10.0 24.0|13 78 44 N-2 *2 -200 6.0 28.0
18 4 34 S-1 v7 -50 3.0 31.0(74 69 4y O +2 *2 -680 10.0 24.0|15 9 44 N-2 +6 -200 6.0 28.0
68 75 34 S-1 v7 -50 3.0 31.0(76 67 4y O+2 *6 -680 10.0 24.0|73 72 44 N-2 6 -200 6.0 28.0
64 2 3v V= 48 -140 0.0 34.0|77 66 4v V +2 +K -680 10.0 24.0|74 71 34DN-1 vQ -200 6.0 28.0
22 4 Kn93 Basta kontrakt 23 4 ED976 Basta kontrakt 24 4 D862 Basta kontrakt
Ost v 10972 3v S =140 Syd vD3 24 S =110 Vast v ED94 3NT N =400
ov 42 Alla + 862 Ingen + Kn1052
#EK73 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
«D1062 & EK74 N8 9 96 8 s K4 41085 N56 6 87 & KKn73 4 E9 N 6 108 8 9
v 864 v K53 S 89 96 8 vK962 vE108 S566 87 v 102 v K8763 S 6 108 8 9
¢ E863 ¢109 0544765 + D954 ¢ Knl07 0777565 + D9 ¢ 864 07 3554
&Kn4 #10852 V444735 #1032 &EK65 V77756 #Kn10954 #K32 V73554
# 85 4 Kn32 » 1054
v EDKn v Kn754 v Kn5
+ KDKn75 + EK3 + EK73
#D96 »974 #ED87
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
69 76 3NS+1 v4 430 340 00| 565 3vDV-3 «Q 800 340 0.0| 565 3NRDV-3 ¥J 1000 34.0 0.0
80 11 3NS= v4 400 320 20|75 72 3¢ V-3 vQ 300 320 20|13 79 3NS= *] 400 320 20
75 70 2N S +1 v6 150 300 40| 1 69 24 N= 45 110 23.0 11.0| 9 17 INS+2 *J 150 270 7.0
2 66 INS+1 v8 120 21.0 13.0| 3 67 24 N= 48 110 23.0 11.0({66 4 INS+2 *2 150 270 7.0
4 64 INS+1 46 120 21.0 130 7 63 24 N= 5 110 23.0 11.0(70 77 INN+2 s A 150 27.0 7.0
6 18 INS+1 46 120 21.0 13.0| 8 18 24 N= v8 110 23.0 11.0|80 12 INO-3 a4 150 270 7.0
8 16 INS+1 46 120 21.0 13.0| 9 17 24 N= +3 110 23.0 11.0|74 73 24 N+1 ¢+ 4 140 22.0 12.0
10 14 INS+1 46 120 21.0 130(64 6 24 N= *A 110 23.0 110( 8 18 2NS= *J 120 19.0 15.0
12 79 INS+1 a2 120 21.0 13.0|66 4 24 N= *A 110 23.0 11.0(16 10 INS+1 &T 120 19.0 15.0
15 9 INS+1 a2 120 21.0 13.0|80 12 24 N= 45 110 23.0 110| 1 69 24 N= +4 110 14.0 20.0
73 72 INS+1 46 120 21.0 130(13 79 INN= a5 90 13.0 21.0(11 15 24 N= ¢4 110 14.0 20.0
1 67 3¢ S= 46 110 120 22.0|16 10 INS= v2 90 13.0 21.0|76 71 24 N= *4 110 14.0 20.0
63 5 24 V-1 ¢+ 4 100 10.0 24.0| 2 68 Pass 10.0 240| 2 68 INO-2 8 100 10.0 24.0
7 17 INS= *6 90 6.0 28.0|11 15 INN-1 +J -100 50 290(64 6 INS= »5 90 7.0 27.0
13 78 INS= 46 90 6.0 28.0(14 78 24 N-1 *A -100 50 29.0(75 72 2¢ N= s A 90 7.0 27.0
74 71 INS= a2 90 6.0 28.0(74 73 24 N-1 *A -100 50 29.0( 7 63 24 N-1 *2 -50 3.0 31.0
65 3 3y N-1 s A -50 1.0 33.0|76 71 24 N-1 43 -100 50 29.0(14 78 4¢ S-1 *] -50 3.0 31.0
77 68 INS-1 a2 -50 1.0 33.0|70 77 24 N-2 43 -200 0.0 340 3 67 24 N-2 *2 -100 0.0 34.0
25 «D8 Bésta kontrakt 26 4 E9 Bésta kontrakt 27 4 K8 Bésta kontrakt
Nord v K10763 44 N =420 Ost v KKn92 4¢ V =-130 Syd v D96 34 S =140
ov ¢+ E9 Alla + K432 Ingen + EK10
#E987 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #K9752 & ¢ v & NT
4754 & Kn92 N 7 109 108 48 410763 N3 35865 4ED10 4763 N9 6 7 98
vEDKn9 v42 S 7 109 108 vED105 74 S33584 vK1053 v872 S96 798
¢+ KD7 ¢ Kn42 06 33265 ¢ DKn107 ¢ E985 099857 ¢+ Kn8765 ¢ 942 047544
#KKn3  #D6542 V63325 #DKn76 #E108 vV 9 108 5 7 «D #E1043 V47545
» EK1063 » KDKn542 & Kn9542
v 85 v 863 v EKn4
+ 108653 +6 +D3
+10 #942 #Kn86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 11 2vyDN+1 v4 570 340 0.0|17 11 34DN= v7 730 340 0.0| 9 65 3NN= +3 400 31.0 3.0
75 74 3% 0-2 LY 200 320 20| 8 64 24DN= v7 670 320 20|11 63 3NN= *4 400 31.0 3.0
3 69 24 S+2 Ly 170 23.0 11.0|75 74 34 N+1 v7 170 30.0 4.0|66 8 3NN= *4 400 31.0 3.0
6 66 24 S+2 *7 170 23.0 11.0(12 16 24 N+1 v7 140 2800 6.0|77 74 3NS= +3 400 31.0 3.0
12 16 24 S+2 +K 170 23.0 110(76 73 24 S= s] 110 250 90| 1 73 2NN +2 *4 180 250 9.0
14 79 24 S+2 + K 170 23.0 11.0|80 13 24 N= v7 110 250 90|72 2 2NN+2 *4 180 25,0 9.0
67 5 24 S+2 + K 170 23.0 11.0| 6 66 34 N-1 43 -100 21.0 13.0|10 64 2NN +1 *4 150 22.0 12.0
71 1 24 S+2 +K 170 23.0 11.0(65 7 2NN-1 +8 -100 210 13.0| 4 70 34 S= +4 140 20.0 14.0
76 73 24 S+2 46 170 23.0 11.0| 4 68 3¢ O= s K -110 18.0 16.0| 3 71 3NN-1 2 -50 13.0 21.0
77 72 24 S+2 a4 170 23.0 11.0| 2 70 3¢ V+1 s A -130 15.0 19.0| 7 67 3NN-1 v8 -50 13.0 21.0
2 70 INN+2 s 150 14.0 20.0(77 72 3¢ O+1 oK -130 150 19.0|13 17 3NN-1 2 -50 13.0 21.0
8 64 2v N+1 2 140 9.0 25.0(10 18 24DN-1 44 -200 11.0 23.0|15 79 3NN-1 2 -50 13.0 21.0
9 63 2v N+1 +J 140 9.0 25.0(15 78 24DS-1 +¢Q -200 11.0 23.0|16 78 2NN-1 2 -50 13.0 21.0
15 78 24 S+1 a4 140 9.0 250 9 63 3¢DO= &K -670 8.0 260(76 75 3NN-1 v3 -50 13.0 21.0
80 13 24 S+1 a4 140 9.0 250 3 69 3¢DO+1 4K -870 3.0 31.0(80 14 1¢ V= *2 -70 6.0 28.0
4 68 2¢ N+1 *Q 110 20 32014 79 3¢DO+1 4K -870 3.0 31.0| 5 69 3NN-2 2 -100 3.0 31.0
10 18 2¢v N= v5 110 20 320|67 5 3¢DO+1 3 -870 3.0 31.0(68 6 2NN-2 2 -100 3.0 31.0
65 7 24 S= ¢+ K 110 20 320(71 1 3¢DO+1 4K -870 3.0 31.0(18 12 3NN-3 2 -150 0.0 34.0
28 4109875 Bésta kontrakt 29 & EK7 Bésta kontrakt 30 & KD9852 Bésta kontrakt
Vast v 107 3v V =-140 Nord vKn 64 N =1370 Ost v 84 6y S =980
NS 4962 Alla + EKn76 Ingen 4952
#DKn6 & ¢ v & NT #EKKn75 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
a- & DKn42 N46 485 4103 # DKn962 N 12117 8 7 «E10 «Kn763 N7 4 128 6
vEKn982 ¢D53 S46 4865 vED10742 vK83 S 12117 8 7 v52 v3 S 7 4 128 6
410853 ¢ EKn 097 958 + D93 + 1084 012652 + EKD1084 ¢ Kn763 058153
#8743 #K1092 V96947 #94 »86 V12652 #Kn62 »D743 V58153
» EK63 # 854 a4
v K64 v 965 v EKDKn10976
+ KD74 + K52 .-
#E5 #D1032 #EK98
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 70 24 S+1 vA 140 340 0.0|17 78 6# N= «7 1370 340 00| 4 72 6vyDS= ¢A 1210 33.0 1.0
7 67 24 N= vQ 110 29.0 50(12 64 3NN +2 +Q 660 320 20|73 3 6vyDN= #4 1210 330 1.0
16 78 24 N= v3 110 29.0 50|16 79 5& N +1 vK 620 30,0 40| 1 75 6v S= + K 980 19.0 15.0
68 6 24 N= v3 110 29.0 50| 8 68 3NN= 4Q 600 240 100| 5 71 6v S= + K 980 19.0 15.0
76 75 24 N= v3 110 29.0 50|63 13 5& N= v3 600 240 100| 6 70 6y S= LY 980 19.0 15.0
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3 71 34 N-1 v2 -100 19.0 15.0(69 7 3NN= 4Q 600 240 10.0| 8 68 6v S= A 980 19.0 15.0
5 69 44 N-1 &K -100 19.0 15.0(73 3 54 N= v3 600 24.0 10.0(10 66 6¥v S= +K 980 19.0 15.0
9 65 34 N-1 v3 -100 19.0 15.0(77 76 5¢ S= vA 600 240 10.0(11 65 6¥Y S= A 980 19.0 15.0
15 79 44 N-1 A -100 19.0 15.0( 1 75 3vDV-2 &A 500 16.0 18.0(12 64 6v S= A 980 19.0 15.0
72 2 INS-1 v2 -100 19.0 15.0( 2 74 3vDV-2 s A 500 16.0 18.0(16 79 6v S= A 980 19.0 15.0
80 14 34 N-1 v3 -100 19.0 15.0(10 66 2vDV -2 &K 500 16.0 18.0(17 78 6v S= *+K 980 19.0 15.0
66 8 2v V+1 T -140 12.0 22.0( 4 72 34 N+3 v3 170 9.0 25069 7 6v S= A 980 19.0 15.0
1 73 44 N-2 v3 -200 6.0 28.0|11 65 3& N+3 »2 170 9.0 25.0|77 76 6y S= & A 980 19.0 15.0
10 64 44 S-2 A -200 6.0 28.0(14 18 3& N +3 v3 170 9.0 25.0|80 15 6v N= +6 980 19.0 15.0
11 63 44 N-2 v3 -200 6.0 28.0|67 9 1&N+5 4Q 170 9.0 25.0| 2 74 5v S+1 A 480 5.0 29.0
13 17 44 S-2 v4 -200 6.0 28.0| 5 71 44 N+1 vK 150 2.0 32.0|14 18 4y S+2 A 480 5.0 29.0
18 12 44 N-2 v3 -200 6.0 280| 6 70 3¢ S+2 aT 150 20 32067 9 7vyDN-1 &A -100 2.0 32.0
77 74 3NS-3 v2 -300 0.0 34.0|80 15 3¢ N+2 v3 150 2.0 32.0(|63 13 7NDS-7 A -1700 0.0 34.0
31 4985 Basta kontrakt 32 4 E52 Basta kontrakt 33 87 Basta kontrakt
Syd v E975 TINT S =2220 Vast v K104 5¢v N =450 Nord v KD10 2¢ N =90
NS 41053 ov +E84 Ingen + KD10863
&EKD & ¢ v & NT »K642 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT
- 47632 N 126 5 1313 4 K943 &D7 N 3 4 118 9 432 & EKD9 N8 87 76
vDKn108643 vK2 S 136 5 1313 v875 v- S 3 4 118 9 v E92 v 6543 S887 76
+ 9864 ¢ KKn72 O05700 ¢ 9653 ¢ KDKn2 O 108 2 4 3 ¢+ E972 ¢ Knb54 O55556
83 962 VO5700 &75 &#EDKN10983V 108 2 4 3 #10765 #Kn8 V55556
« EKDKn104 & Kn1086 & Kn10654
v- v EDKn9632 v Kn87
¢ ED ¢ 107 *-
#Kn10754 &»- &ED943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
375 74 S= vQ 2210 330 10| 1 77 5¢DV-3 *4 800 340 00| 7 73 24DS= &6 470 340 0.0
17 79 74 S= vQ 2210 330 10| 6 72 5¢ V-6 v4 600 320 20| 8 72 34V-5 48 250 320 20
70 8 6N N+1 3 1470 300 40| 7 71 4y S+1 &7 450 29.0 50| 6 74 24 O-2 v7 100 30.0 4.0
1 77 64 S+1 vQ 1460 15.0 19.0(80 16 4v N+1 &A 450 29.0 50| 2 1 2¢ N= & A 90 24.0 10.0
5 73 64 S+1 vQ 1460 15.0 190 2 76 4v S= &7 420 19.0 15.0( 4 76 2¢ N= s A 90 24.0 10.0
6 72 64 S+1 vQ 1460 15.0 19.0(11 67 4v S= +5 420 19.0 15.0(13 67 2¢ N= s A 90 24.0 10.0
7 71 64 S+1 +6 1460 15.0 19.0(12 66 4v S= &7 420 19.0 15.0(16 64 2¢ N= &J 90 24.0 10.0
9 69 64 S+1 vQ 1460 15.0 19.0(15 63 4v N= +K 420 19.0 15.0(69 11 2¢ N= &J 90 24.0 10.0
11 67 64 S+1 vQ 1460 15.0 19.0(17 79 4v S= &7 420 19.0 15.0(12 68 3NN-1 s A -50 12.0 22.0
12 66 64 S+1 vQ 1460 15.0 19.0(18 78 4v S= &7 420 19.0 15.0(14 66 2¢ N-1 & A -50 12.0 22.0
13 65 64 N +1 vQ 1460 15.0 19.0(68 10 4v S= &5 420 19.0 15.0(18 79 2¢ N-1 s A -50 12.0 22.0
15 63 64 S+1 vQ 1460 150 19.0|74 4 4v S= &7 420 19.0 15.0(63 78 24 S-1 »6 -50 12.0 22.0
18 78 64 S+1 vQ 1460 150 19.0| 3 75 54D O-1 &J 200 7.0 27.0|65 15 2¢ N-1 &J -50 12.0 22.0
64 14 64 S+1 vQ 1460 150 19.0( 5 73 54D O-1 vA 200 70 270|755 5 2¢ N-1 &K -50 12.0 22.0
68 10 64 S+1 vJ 1460 15.0 19.0|13 65 54DV-1 aT 200 7.0 27.0|80 17 2¢ N-1 & A -50 12.0 22.0
74 4 64 S+1 vQ 1460 150 19.0(70 8 54D O-1 &J 200 70 270| 3 77 34S-2 a3 -100 2.0 32.0
80 16 64 N+1 vQ 1460 15.0 19.0( 9 69 5v S-1 &7 -50 1.0 33.0(10 70 INS-2 a3 -100 2.0 32.0
2 76 44 S+3 vQ 710 0.0 34.0|64 14 4v S-1 &7 -50 1.0 330(71 9 44 N-2 v4 -100 2.0 32.0
34 «Kn Basta kontrakt 35 «D4 Basta kontrakt 36 «E972 Basta kontrakt
Ost v 97543 24 S =110 Syd v EK104 44 V =-620 Vast v EKKn10863 4¢ V =-130
NS +K ov + K6 Alla .-
#E108762 & ¢ v & NT #KKn1096 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
495 & 873 N7 5586 4 EKKNn865 &72 N6 6 423 4KD63 4104 N33975
v10862 v EKD S6 5586 v 9862 v D73 S66 423 vD v975 S33977
+ 8752 « EDKn9 O6 77565 +D ¢ E9854 O7 7 8 109 ¢ ED65 ¢ 109874 O 8 104 5 5
&#Kn54 #K93 V67735S%5 #85 &ED7 V7 7 8 109 #EKD9 #Kn63 V 9 104 5 5
« EKD10642 41093 & Kn85
vKn v Kn5 v42
410643 + Kn10732 + KKn32
&D #432 3742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 68 4vDV -4 a] 800 340 00| 7 75 44 V-1 vA 100 340 00| 5 77 3yDN+1 &T 930 31.0 3.0
6 74 4¢D0O-2 4K 300 320 20|63 79 34 N-2 a5 -100 31.0 3.0(11 71 3vyDN+1 T 930 31.0 3.0
4 76 4¢ O-3 s A 150 28.0 6.0(80 18 3¢ S-2 s A -100 31.0 3.0(15 67 3vyDN+1 T 930 31.0 3.0
7 73 3v V-3 a] 150 280 6.0 5 77 34 V= vK -140 25.0 9.0(72 10 3yDN+1 &4 930 31.0 3.0
8 72 4v V-3 a] 150 280 6.0 8 74 34 V= vA -140 250 9.0 3 2 4vDN= T 790 21.0 13.0
18 79 24 S+1 *2 140 22.0 12.0(17 65 24 V+1 vA -140 250 9.0 8 74 4vDN= aT 790 21.0 13.0
71 9 34 S= v6 140 220 12.0(66 16 34 V= vA -140 250 9.0 9 73 4vDN-= T 790 21.0 13.0
80 17 24 S+1 +5 140 220 12.0(15 67 3% N-3 a7 -150 20.0 14.0(17 65 4¢vDN= aT 790 21.0 13.0
2 1 24S= v6 110 15.0 19.0(64 78 34 V+1 vA -170 18.0 16.0(66 16 4vDN= &3 790 21.0 13.0
3 77 24 S= v6 110 15.0 19.0(72 10 2NN -4 a2 -200 16.0 18.0(70 12 4vDN-= T 790 21.0 13.0
14 66 24 S= +5 110 15.0 19.0(13 69 3#DN-2 &7 -300 13.0 21.0(14 68 2NV -3 vK 300 14.0 20.0
75 5 24 S= &4 110 150 19.0(76 6 3¢DS-2 &K -300 13.0 21.0(64 78 5¢DV-1 vA 200 12.0 22.0
10 70 3¢ O-2 &K 100 9.0 250| 3 2 3¢DS-3 A -500 8.0 26.0(13 69 3v N+1 49 170 10.0 24.0
65 15 4v V-2 a] 100 9.0 250| 4 1 3¢4DS-3 s A -500 80 260 7 75 44 O-1 v4 100 7.0 27.0
16 64 24 S-1 v6 -100 50 29.0| 9 73 38aDN-3 43 -500 8.0 26.0(63 79 4¢ O-1 v5 100 7.0 27.0
63 78 34 S-1 &3 -100 50 29.0(|11 71 3¢DS -4 A -800 20 32.0|80 18 4¢ O= v4 -130 4.0 30.0
13 67 44 S-2 &4 -200 1.0 33.0(14 68 3¢DS-4 s A -800 20 320| 4 1 4¢DV= vA -710 2.0 32.0
69 11 34DS-1 &4 -200 1.0 33.0(70 12 3¢DS-4 s A -800 20 32076 6 44DS-5 &K -1400 0.0 34.0
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37 4 KD1082 Basta kontrakt 38 4 ED653 Basta kontrakt 39 4 K7 Basta kontrakt
Nord v3 5NT S =660 Ost v Kn87 4¢ O =-130 Syd v42 64 V =-1430
NS +D73 oV + D4 Alla + 10986
#E753 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT #96543 & ¢ v & NT
4 E75 49 N 8 9 6 1110 | 47 &« KKn4 N6 3574 4964 « ED1032 N53111
v42 vDKn109875 S 8 9 6 1111 | vK104 v E653 S6 3574 vKDKn7 vE853 S53111
¢+ E96 ¢ Kn54 O 4 37 2 2 |+EKKn10532 +¢96 O 7 108 5 8 ¢+ EK4 ¢ Kn72 08 9 121211
#DKn642 #98 V 437 22 |#104 #9875 vV 7 108 5 8 #EKN8 &2 vV 8 9 121211
& Kn643 # 10982 # Kn85
v EK6 v D92 v 1096
+ K1082 + 87 + D53
*K10 #EKDKn #KD107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 74 44DN+1 vQ 990 340 0.0|73 11 3NDO-4 &A 1100 340 00| 1 8 44 V+1 *T -650 34.0 0.0
67 17 5vyDO-4 YA 800 31.0 3.0|10 74 34 S= ¢A 140 320 20| 6 3 3NV+2 *T -660 31.0 3.0
71 13 5vDO-4 &K 800 310 30| 4 3 34S-2 *A -100 25.0 9.0|10 76 3NV +2 +9 -660 31.0 3.0
4 3 44 N+1 v3 650 150 19.0| 5 2 34 N-2 +9 -100 25.0 9.0| 7 2 4v O+2 *K -680 18.0 16.0
5 2 44 N+1 vQ 650 150 19.0| 6 1 34 N-2 +9 -100 25.0 9.0| 9 77 4y O+2 *K -680 18.0 16.0
6 1 44 N+1 vQ 650 15.0 19.0(12 72 34 N-2 +9 -100 25.0 9.0|11 75 4y O +2 +3 -680 18.0 16.0
8 76 54 N= vQ 650 15.0 19.0|64 79 34 N-2 +9 -100 25.0 9.0|13 73 4v O+2 *K -680 18.0 16.0
9 75 44 N+1 vQ 650 15.0 19.0|{80 63 34 S-2 ¢ A -100 25.0 9.0|17 69 4v O +2 v6 -680 18.0 16.0
12 72 54 N= vQ 650 150 19.0| 8 76 3¢ V+1 v7 -130 13.0 21.0|63 67 4v O +2 vT -680 18.0 16.0
14 70 44 N+1 *9 650 150 19.0| 9 75 3¢ V+1 *2 -130 13.0 21.0|65 79 4v O +2 *K -680 18.0 16.0
15 69 44 N +1 *9 650 15.0 19.0|14 70 4¢ V= *2 -130 13.0 21.0|66 78 4v V +2 *T -680 18.0 16.0
16 68 44 N+1 vT 650 150 19.0|16 68 3¢ V+1 *2 -130 13.0 21.0|68 18 5v O +1 &K -680 18.0 16.0
64 79 44 N+1 vQ 650 15.0 19.0|67 17 4¢ O= 3 -130 13.0 21.0|72 14 4v O +2 *K -680 18.0 16.0
65 78 44 N +1 vQ 650 15.0 19.0|71 13 4¢ V= s A -130 13.0 21.0|74 12 4y O +2 v6 -680 18.0 16.0
73 11 54 N= vQ 650 15.0 19.0|15 69 44 N-3 +9 -150 30 310 5 4 6v 0= *K -1430 3.0 31.0
77 7 44 S+1 vQ 650 15.0 19.0|18 66 44 N-3 +9 -150 3.0 31.0(15 71 6vy O= *K -1430 3.0 31.0
80 63 44 N+1 vQ 650 15.0 19.0|65 78 44 N-3 +9 -150 3.0 31.0(16 70 6vy O= *K -1430 3.0 31.0
18 66 3y O-2 *K 100 0.0 34077 7 44 S-3 *A -150 3.0 31.0(80 64 64 V= *T -1430 3.0 31.0
40 4 DKn4 Basta kontrakt 41 oK Basta kontrakt 42 4 D952 Basta kontrakt
Vast v 107532 34 V =-140 Nord v EKD73 5¢ N =450 Ost v 543 44 O =-620
Ingen + D75 oV + 1082 Alla ¢ DKn742
*E4 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4532 «4EK10876 N 6 7 8 4 5 4 Kn10865 4 E973 N 1011117 10 4 KKn843 4 E6 N15333
v EDS8 vKn4 S6 7734 v 94 v Kn65 S 1011117 10 vDKn72 vK6 S15333
¢ Kn109 ¢ K32 06 6 59 8 ¢+ 76 ¢ KKn43 02216 2 ¢E ¢ 10965 O 117 9 108
#Kn876 #93 V66598 #7532 #E8 V22162 #E83 #KDKn64 V 117 9 108
49 4 D42 « 107
v K96 v 1082 vE1098
+ E864 + ED95 + K83
#KD1052 D104 210752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 71 4y N-1 s A 50 330 10| 6 5 4y N+1 s A 450 23.0 11.0{10 1 3NV-2 ¢+ 4 200 34.0 0.0
66 78 4v N-1 s A 50 33.0 10| 7 4 4vy N+1 v5 450 23.0 11.0|69 63 44 V-1 *9 100 31.0 3.0
1 8 4v N-2 s A -100 27.0 7.0|10 1 4v N+1 v5 450 23.0 11.0|73 15 3NV-1 2 100 31.0 3.0
6 3 4y N-2 s A -100 27.0 7.0|11 77 4v N+1 *A 450 230 110| 2 9 3NO= vT -600 24.0 10.0
11 75 4vyDN-1 &A -100 27.0 7.0|14 74 4v N+1 v5 450 23.0 110( 6 5 3NO= vT -600 24.0 10.0
13 73 4vyDN-1 &A -100 27.0 7.0|18 70 4v N+1 v5 450 23.0 11.0|11 77 3NO= vT -600 24.0 10.0
10 76 24 O= *Q -110 22.0 12.0|64 68 4v N +1 v6 450 23.0 11.0|12 76 3NO = v9 -600 24.0 10.0
5 4 34 0= v6 -140 14.0 20.0|66 79 4v N+1 v5 450 23.0 11.0(67 78 3NO= v9 -600 24.0 10.0
7 2 340= *K -140 14.0 20.0|69 63 4v N+1 & A 450 23.0 11014 74 3NO+1 »5 -630 12.0 22.0
16 70 34 O= *K -140 14.0 20.0|73 15 4v N+1 v6 450 23.0 11.0|16 72 3NO +1 v7 -630 12.0 22.0
17 69 34 O= v6 -140 14.0 20.0|75 13 4v N+1 v5 450 23.0 11.0|17 71 3NO+1 v8 -630 12.0 22.0
65 79 34 O= v6 -140 14.0 20.0|80 65 4y N+1 *A 450 23.0 11.0|{64 68 3NV +1 +Q -630 12.0 22.0
68 18 34 O= *K -140 140 20.0|17 71 3NS+1 L) 430 10.0 24066 79 3NO +1 +3 -630 12.0 22.0
80 64 34 O= *K -140 140 200| 2 9 3v N+2 v5 200 5.0 29.0(75 13 3NO+1 v9 -630 12.0 22.0
74 12 4y N-3 s A -150 6.0 280 8 3 2vy N+3 *A 200 5.0 29.0(80 65 3NO +1 v9 -630 12.0 22.0
63 67 44 S -4 46 -200 4.0 30.0|16 72 3v N+2 v5 200 5.0 29.0(18 70 3NV +3 *7 -690 4.0 30.0
9 77 44DS-3 42 -500 2.0 32.0(67 78 2y N+3 s A 200 50 290 7 4 6#0+= vA -1370 1.0 33.0
72 14 34DO= v4 -530 0.0 34012 76 3NS-1 s -50 00 340 8 3 640= vA -1370 1.0 33.0
43  Kn98 Bésta kontrakt 44 » KKn8764 Bésta kontrakt 45 s EK Bésta kontrakt
Syd v D8653 4¢ V D -2 300 Vast vED8 4¢ V =-130 Nord v Kn107 54 O D -2500
Ingen + EK5 NS +8 Alla 732
*73 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT #ED1053 & ¢ v & NT
« E107 4« KD32 N85879 «E1093 &D2 N3 2867 498752 «DKnl1043 N 115 114 9
vKn10972 v- S75879 v7 v 1043 S328¢67 v4 v 986 S 115 114 9
+ D86 ¢Kn107432 O 2 8 4 5 2 4943 ¢ EKKn762 O 8 105 6 6 ¢+ KKn86 ¢ ED109 008090
D4 #1086 V28452 #EK742 %63 vV 8 105 7 6 #972 &K V08090
4654 a5 46
v EK4 v KKn9652 v EKD532
+9 + D105 +54
#EKKn952 #1085 +Kn864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
74 16 3NN +3 +J 490 340 00| 7 6 5¢DO-2 45 300 330 10| 9 6 5vDN= 4Q 850 34.0 0.0
13 77 3NN +2 +3 460 310 3.0|67 79 54DO-2 46 300 330 10| 4 11 5vN= +Q 650 26.0 8.0
17 73 3NN +2 +3 460 310 3.0|15 75 3NV-4 vA 200 290 50|10 5 5vS= 49 650 26.0 8.0
7 6 3NN+1 +4 430 260 80|74 16 3NV-4 vA 200 29.0 50|13 2 4y N+1 43 650 26.0 8.0
18 72 3NN +1 +4 430 260 80| 8 5 3NV-3 46 150 250 90|69 78 5v S= a2 650 26.0 8.0
70 64 3NN +1 +3 430 26.0 80|80 66 3NV-3 48 150 25,0 9.0|71 65 4y N+1 +Q 650 26.0 8.0
8 5 5¢DV-2 &7 300 220 120| 9 4 3#V-1 +8 50 19.0 15.0|77 15 4y N+1 a2 650 26.0 8.0
65 69 INN +3 4Q 180 20.0 14.0(13 77 4¢ O-1 a5 50 19.0 15.0|80 67 5v N= +Q 650 26.0 8.0
68 78 3v S= +6 140 18.0 16.0|68 78 5¢ V-1 45 50 19.0 15.0|18 74 54D O-2 ©vA 500 18.0 16.0
67 79 2& S +2 vJ] 130 16.0 18.0|76 14 5¢ O-1 a2 50 19.0 15.0| 8 7 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
15 75 4v N-1 aK -50 13.0 21.0( 3 10 3v N-1 +K -100 140 20.0|12 3 44DV-1 vJ 200 9.0 25.0
80 66 3NN-1 s K -50 13.0 21.0(70 64 3¢ O= 45 -110 12.0 22.0|14 1 44DV-1 &A 200 9.0 25.0
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3 10 4v N-2 +Q -100 7.0 27.0|17 73 3¢ V+1 *Q -130 9.0 25.0|16 76 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
9 4 4vyDN-1 &K -100 7.0 27.0|65 69 4¢ O= a5 -130 9.0 25.0|63 73 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
12 1 49y N-2 aK 2100 7.0 27.0|11 2 3vyDS-1 #A -200 50 29.0|64 72 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
63 71 4y N-2 +K -100 7.0 27.0|12 1 3vyDS-1 #A 200 5.0 29.0|68 79 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
76 14 4vyDS-2 +6 -300 2.0 32.0|18 72 34 N-4 ¢ A -400 2.0 32.0|75 17 44DO-1 ©vA 200 9.0 25.0
11 2 24DV= 48 -470 0.0 34.0|63 71 4¢vDS-2 #A -500 0.0 34.0|66 70 5v N-1 ¢ A -100 0.0 34.0
46 4 Kn Basta kontrakt 47 4 KD5 Basta kontrakt 48 4 Kn104 Basta kontrakt
Ost v EKn65432 4v SD -2 -300 Syd v D62 34 S =140 Vast v KD872 5¢ ND-1-100
Ingen +95 NS + EK87 ov 3
*D75 & ¢ v & NT *ED8 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT
«K54  #E107 N4586 4 49 « E10742 N6 7798 4E9653 o- N6 1 108 5
v1087 vKD S4586 4 vEKKn109 v85 S6 7798 v Kn43 v5 S619 85
¢ EKn6 ¢ 10742 088579 4943 + D6 06 364 3 +Knl042 ¢EK98765 O 6 113 5 7
#8632 #EKn109 V88579 #Knl1072 #9543 V63643 *K #D10942 V 6 113 5 7
« D98632 + Kn863 4 KD872
v9 v 743 vE1096
+ KD83 + Kn1052 +D
*K4 *K6 #E85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 76 4% O-3 v9 150 33.0 1.0{63 75 3NN+2 a2 660 340 0.0(64 74 4¢vDS= *K 590 340 0.0
71 65 2NV -3 v2 150 33.0 1.0| 512 3NN+1 a2 630 29.0 50(70 78 5v N-1 +K -50 320 20
68 79 2y N+1 *2 140 300 40| 9 8 4NN= v8 630 290 50 9 8 4vy N-2 ¢ A -100 30.0 4.0
80 67 34 0-2 v9 100 28.0 6.0(17 77 3NN+1 a2 630 290 50(11 6 54DS-3 ¢4 -500 28.0 6.0
8 7 3vS-1 3 -50 20.0 14.0(69 79 3NN+1 4 630 29.0 50(15 2 5¢ O= vA -600 26.0 8.0
14 1 24 S-1 v7 -50 20.0 140(14 3 3NN-= a2 600 23.0 11.0( 1 16 5¢ O+1 +K -620 20.0 14.0
63 73 3y N-1 +4 -50 20.0 140(64 74 3NN= a2 600 23.0 11.0(10 7 5¢ O+1 +Q -620 20.0 14.0
66 70 24 S-1 v7 -50 20.0 14.0(70 78 2vDV-2 K 300 19.0 15.0(65 73 5¢ O+1 &K -620 20.0 14.0
69 78 24 S-1 v7 -50 20.0 14.0(80 68 2¢vDV-2 +A 300 19.0 150(76 18 5¢ O+1 +K -620 20.0 14.0
75 17 3y N-1 +4 -50 20.0 14.0(15 2 2NN+1 v8 150 16.0 18.0(80 68 5¢ O +1 +K -620 20.0 14.0
77 15 24 S-1 v7 -50 20.0 140 1 16 2NN= v8 120 12.0 220| 5 12 5¢DO+1 &K -950 9.0 25.0
4 11 34 N-2 +6 -100 9.0 25.0|13 4 2NN= v5 120 12.0 220(13 4 5¢DO+1 &K 950 9.0 25.0
12 3 3vyDN-1 K -100 9.0 25.0|65 73 2NN = a2 120 120 220(14 3 5¢DO+1 &K 950 9.0 25.0
13 2 34S-2 v3 -100 9.0 25.0|10 7 2&V-1 +K 50 8.0 26.0|17 77 5¢DO+1 &K -950 9.0 25.0
64 72 3yDN-1 vK -100 9.0 25.0|11 6 3NN-1 v8 -100 4.0 30.0|63 75 54DO+1 4K 950 9.0 25.0
9 6 34S-3 3 -150 4.0 30.0|67 71 3NN-1 v8 -100 4.0 30.0|67 71 54DO+1 4K -950 9.0 25.0
10 5 3vyDN-2 ¢4 -3000 2.0 32.0|72 66 3NN-1 v8 -100 4.0 30.0|69 79 64DO= +K -1540 1.0 33.0
18 74 3NO= 48 -400 0.0 34.0|76 18 3NN-2 v3 -200 0.0 34.0|72 66 64DV = +K -1540 1.0 33.0
49 D82 Bésta kontrakt 50 4942 Bésta kontrakt 51 & Kn654 Bésta kontrakt
Nord v 1086542 5¢ O =-400 Ost v KD92 INTS =90 Syd v D10852 7v SD-5-1100
Ingen + 96 NS + K1085 ov ¢ EKn65
*EK & ¢ v & NT 82 & ¢ v o NT - & ¢ v & NT
4 EKKN9 43 N3267S3 4 EK76 #Kn53 N5 7757 » EK109 « D732 N14821
vE3 vD9 S$32673 vE v 108654 S6 7757 v- v EK3 S14821
¢+ K74 ¢ ED8532 O 10116 6 9 ¢ DKn32 ¢ 96 O766 76 ¢ KD9 ¢ 742 O 127 5 1012
#10653 #Kn974 V 10116 6 9 D976  #KKnl10 V7657€6 #EKKN1095 #876 VvV 128 5 1112
+ 107654 « D108 48
v KKn7 vKn73 v Kn9764
+ Knl0 ¢E74 41083
«D82 #E543 «D432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
77 63 5¢ O-1 vK 50 340 0.0(66 74 3#V-3 vK 150 340 00| 3 18 7#aDV-3 +A 800 340 0.0
2 17 44 0= vK -130 290 50| 2 17 INS+1 +3 120 320 20|12 9 64DO-1 &3 200 31.0 3.0
18 1 4¢ O= vK -130 290 50| 6 13 2v V-2 *8 100 220 120(15 6 64aDO-1 &4 200 31.0 3.0
71 78 44 O= v7 -130 290 5.0(|10 9 2v V-2 *2 100 220 120( 7 14 64 V-1 ¢ A 100 23.0 11.0
80 69 4¢ O= vK -130 290 5.0(|12 7 2v V-2 8 100 22.0 12.0|11 10 64 V-1 vQ 100 23.0 110
6 13 3NV = v5 -400 170 17.0|14 5 2v V-2 a2 100 220 120(17 4 64 O-1 +3 100 23.0 11.0
12 7 3NV= v4 -400 170 17.0|16 3 INO-2 *4 100 22.0 12.0(66 76 64 V-1 v2 100 23.0 11.0
14 5 3NV= v6 -400 17.0 17.0|64 76 2v V-2 8 100 22.0 12.0(72 78 64 V-1 ¢A 100 23.0 110
15 4 3NV= *A -400 17.0 17.0|70 79 2v V-2 *8 100 22.0 12.0(80 70 6+ V-1 ¢ A 100 23.0 110
66 74 3NV = v5 -400 17.0 17.0|77 63 2v V-2 a2 100 22.0 12.0(65 77 5#V+1 v2 -620 16.0 18.0
68 72 3NV = v5 -400 17.0 17.0|80 69 2v O-2 LX) 100 220 120(13 8 6YyDN-5 &2 -1100 14.0 20.0
70 79 3NV = v5 -400 170 17.0|11 8 INS= & A 90 120 220( 1 64 6+ V= v2 -1370 7.0 27.0
73 67 3NV= v4 -400 170 17.0|15 4 2v V-1 8 50 7.0 27.0|16 5 6#V= v2 -1370 7.0 27.0
10 9 3NV +1 v8 -430 6.0 28.0|18 1 2NO-1 *4 50 7.0 270|163 2 6#V-= v3 -1370 7.0 27.0
11 8 3NV +1 v6 -430 6.0 28.0|65 75 2v V-1 *8 50 7.0 27.0|67 75 6%V = v2 -1370 7.0 27.0
64 76 3NV +1 v4a -430 6.0 28.0|73 67 2NO-1 *6 50 7.0 27.0|71 79 6# V= v2 -1370 7.0 27.0
16 3 3NV +2 v4 -460 10 33.0|71 78 1a V= a2 -80 2.0 320(74 68 6#V= v2 -1370 7.0 27.0
65 75 3NV +2 v5 -460 1.0 33.0|68 72 2NO= T -120 0.0 34.0|69 73 6NO= v4 -1440 0.0 34.0
52 & EKKn8 Bésta kontrakt 53 « D6 Bésta kontrakt 54 4 D1082 Bésta kontrakt
Vast vD103 44 S =620 Nord v 10962 ANT N =630 Ost v D93 2¢ S =90
Alla +93 NS ¢ EDKn653 ov + D1052
#E432 & ¢ v & NT *2 & ¢ v o NT »E8 & ¢ v & NT
4952 #1073 N7 88 8 8 & KKn72 # 843 N 7 106 7 10 49754  «E6 N58567
vKKn872 v95 S 7 8 8 108 v- vEDKn7543 S 8 116 7 10 v10752 v KKn6 S58567
+E108 ¢ Kn65 06 4534 +1094 +K 0527 43 +9 + E864 085765
«D5 #KKn1086 V 6 4 5 3 4 #K109753 #86 V52743 #DKn42 K653 V85765
« D64 « E1095 # KKn3
v E64 v K8 vE84
¢ KD742 + 872 ¢ KKn73
*97 #EDKn4 #1097
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 64 3NN+1 v9 630 31.0 3.0{66 1 3NS+1 *2 630 340 0.0(12 11 34DO-1 &T 200 340 0.0
3 18 3NS+1 v2 630 31.0 3.0|12 11 3NN= 43 600 310 3.0| 2 65 2¢ S+1 *Q 110 30.0 4.0
11 10 3NN+1 a7 630 31.0 3.0|70 74 3NS= 3 600 310 3.0|67 77 24 N= s A 110 30.0 4.0
66 76 3NS+1 v6 630 31.0 3.0|14 9 3vyDO-2 ¢2 300 280 6.0(68 76 24 N= s A 110 30.0 4.0
13 8 3NN= *6 600 23.0 110| 8 15 4v O -4 *2 200 260 80|14 9 INO-1 &T 100 22.0 120
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63 2 3NN= &T 600 23.0 11018 5 4v O-3 *2 150 23.0 110|166 7 INO-1 &T 100 22.0 12.0
72 78 3NN= &T 600 23.0 11.0(64 3 4v O-3 SA 150 23.0 11.0(17 6 INO-1 &T 100 22.0 12.0
74 68 3NN= v9 600 23.0 11.0( 4 63 4¢ N= 48 130 19.0 150(72 79 INO-1 &T 100 22.0 12.0
69 73 2¢ S+2 a2 130 18.0 16.0(80 71 4¢ N= a3 130 19.0 15.0(75 69 INO-1 +3 100 22.0 12.0
16 5 INS+1 49 120 15.0 19.0(73 78 3¢ N= vA 110 16.0 18.0( 4 63 2¢ N= ¢4 90 15.0 19.0
71 79 INS+1 v7 120 150 19016 7 3v O-2 *2 100 12.0 22.0|73 78 2¢ N= »6 90 15.0 19.0
65 77 24 N= v9 110 12.0 220|17 6 3v O-2 &A 100 12.0 22.0(13 10 2v V= +3 -110 8.0 26.0
12 9 3NN-1 v9 -100 6.0 28.0(75 69 3v O-2 *2 100 12.0 22.0(18 5 2v V= SA -110 8.0 26.0
15 6 3NN-1 &J -100 6.0 280| 2 65 3vO-1 s A 50 80 26.0|66 1 2v V= +5 -110 8.0 26.0
17 4 3NN-1 v9 -100 6.0 28.0|72 79 5¢ N-1 &8 -100 6.0 28.0|70 74 2y V= +5 -110 8.0 26.0
67 75 3NN-1 &T -100 6.0 28.0[13 10 5¢ N-2 vA -200 2.0 320|180 71 2v V= *2 -110 8.0 26.0
80 70 3NN-1 &T -100 6.0 28.0|67 77 5¢ N-2 vA -200 20 32.0( 8 15 INO+1 &T -120 2.0 32.0
7 14 3NN-2 &T -200 0.0 34.0|68 76 5¢ N-2 a7 -200 20 320|64 3 2vyV+2 &A -170 0.0 34.0
55 & Kn87632 Basta kontrakt 56 «D8 Basta kontrakt 57 & 8643 Basta kontrakt
Syd vKn75 44 S D -2 -500 Vast v ED6 5¢v N =450 Nord vE7 64 N =980
Alla ¢ 64 Ingen + Kn9g ov ¢ KKn
#385 & ¢ v & NT #Kn9754 & ¢ v & NT &ED1075 & ¢ v & NT
495 «E10 N357 814 496432 &E7 N5 8 118 6 s E7 @- N8 6 7 1211
v83 v D962 S35784 v 843 v102 S 58 118 6 v654 vKD1093 S7 6 7 128
+ 1092 + EK87 O 108 6 5 9 ¢+ E74 + D63 084256 ¢ 9752 ¢ D863 O6 7612
#EKN9432 #D106 V 107 6 5 9 »K2 #ED10863 V 7 4 2 5 6 #K642 #Kn983 V57512
& KD4 & KKn105 & KDKn10952
v EK104 v KKn975 v Kn82
¢ DKn53 + K1052 ¢ E104
&K7 &»- &»-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
65 4 24 N+1 ¢A 140 340 0.0(13 12 INRDN= &A 560 340 00|64 7 64 S= v4 980 320 20
15 10 24 S= v3 110 280 6.0 5 64 4v S= &K 420 320 20|72 76 64 N= vK 980 320 20
17 8 24 S= T 110 2800 6.0(68 1 3v S+2 v2 200 260 8.0(74 79 64 N= vK 980 320 2.0
63 6 24 S= T 110 2800 6.0(69 77 3v S+2 a2 200 26.0 8.0| 4 67 44 N+2 vK 480 24.0 10.0
73 79 24 S= T 110 280 6.0(73 79 3v S+2 &K 200 26.0 8.0(15 12 44 N+2 vK 480 24.0 10.0
80 72 24 N= *A 110 28.0 6.0(74 78 3v S+2 &K 200 260 8.0(66 5 44 S+2 v6 480 24.0 10.0
3 66 34 N-1 ¢A -100 17.0 17.0({76 70 3v S+2 &K 200 26.0 8.0|69 2 44 S+2 &2 480 24.0 10.0
9 16 44 N-1 A -100 17.0 17.0(14 11 3v S+1 &K 170 20.0 14.0(80 73 44 N+2 vK 480 24.0 10.0
13 12 24 N-1 v6 -100 17.0 17.0(67 2 24 V-3 vQ 150 18.0 16.0( 6 65 44 N+1 vK 450 9.0 25.0
18 7 34 N-1 ¢ A -100 17.0 17.0| 3 66 2v S= &K 110 15.0 19.0(10 17 44 S+1 v4 450 9.0 25.0
67 2 34 N-1 *Q -100 17.0 17.0|80 72 3¢ S= &K 110 15.0 19.0(14 13 44 S+1 v4 450 9.0 25.0
69 77 34 N-1 A -100 17.0 17.0| 9 16 3#DO-1 ¥5 100 11.0 23.0(16 11 44 S+1 v4 450 9.0 25.0
76 70 1IN O +2 oK -150 10.0 24.0|17 8 34 0-2 oK 100 11.0 23.0(18 9 44 S+1 v4 450 9.0 25.0
14 11 44 S-2 v8 -200 7.0 27.0|15 10 INN-1 »6 -50 50 29.0|63 8 44 N+1 vK 450 9.0 25.0
68 1 34aDN-1 ¢A -200 70 27.0(|18 7 4v S-1 &K -50 50 29.0|68 3 44 N+1 vK 450 9.0 25.0
71 75 3NS-4 &3 -400 40 300(65 4 2NN-1 *Q -50 50 29.0|70 1 4y S+1 v4 450 9.0 25.0
74 78 44D N-2 &5 -500 20 320|71 75 2NN-1 *Q -50 50 29.0|75 78 44 N+1 v6 450 9.0 25.0
564 3NDO+2 ¥vA -1150 0.0 340|63 6 4v S-2 &K -100 0.0 34.0|77 71 44 S+1 v5 450 9.0 25.0
58 « D643 Basta kontrakt
Ost v EKn832 2NT O =-120
Alla ¢ Kn932
&»- & ¢ v & NT
41095 & EKn72 N56 7 65
v K95 v 764 S56 765
+75 + EK104 08557 8
&ED972 #K3 V85578
4 K8
v D10
+ D86
#Kn108654
Par  Kontr ut Res Poang
10 17 3NO-2 &T 200 29.0 5.0
18 9 3NO-2 &] 200 29.0 5.0
69 2 2NO-2 vQ 200 29.0 5.0
74 79 2N O -2 *J 200 29.0 5.0
75 78 3NO-2 &5 200 29.0 5.0
80 73 3NO-2 vQ 200 29.0 5.0
6 65 3NO-1 &J 100 15.0 19.0
14 13 3NO-1 & 100 15.0 19.0
15 12 3NO-1 &5 100 15.0 19.0
63 8 2NO-1 &J 100 15.0 19.0
64 7 3NO-1 &5 100 15.0 19.0
66 5 3NO-1 & 100 15.0 19.0
68 3 3NO-1 &T 100 15.0 19.0
77 71 3NO-1 &5 100 15.0 19.0
72 76 2N O +1 &5 -150 6.0 28.0
16 11 2yDN-2 *A -500 4.0 30.0
70 1 3NO= & -600 2.0 32.0
4 67 3NO +1 & -630 0.0 34.0
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